Disciplina: CE080 - Fundamentos Basicos para Estatistica
PET-Estatistica (pet.estatistica.ufpr@gmail.com)

Lista de Exercicios 02
1. Dadas as fungoes f(x) = 32? — 2z + 2,9(x) = 2 — 2x + 1 e h(x) = 2z — 1, faga:

a. f(g(x

f.

=

2. Sejam f(x) =4z +3, g(z) = —x+ 3 e h(z) = 2z — 1, faga o que se pede:
a. Utilize a equagao geral da reta para encontrar o coeficiente angular e o linear das
funcoes.
b. As retas sao paralelas? E perpendiculares?
c. Esboce os graficos das fungoes.

3. Dados os pontos A(3,1), B(4,2), C(-4,3), D(2,1), E(-2,4), F(2,3) e G(-1,0),

responda se sao colineares ou nao:

4. Resolva as inequacgoes:

a. Bz +1)(2z—-1)>0
b. (x —2)(4x —2) <0
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c. (2x+4+1)(=3x+2)>0
d. U213z -

(2z—-2)
(3—2z)(2z—3)
R e 0
(z+2)(3z—4)
f. T <0

5. Dadas as fungoes f(z) = 42?43z —1, g(z) = —2*+22—3 e h(x) = 22>+ 3, responda:

a. Qual a concavidade das fungoes?

b. Encontre as raizes das funcgoes;

c. De as coordenadas do vértice das funcgoes;

d. Ache o ponto méaximo ou minimo das fungoes;

e. Esboce as fungoes graficamente;
6. Resolva as inequacgoes:

a. 322 4+2x—1>0

b. —22+2x—-2<0

c. 422 —2x+1>0

d. —22-3<0

7. Sejam as funcgoes f(z) = |22 — 4|, g(x) = |3z — 2| + 3, h(x) = |2 — x| — 4, esboce as

funcoes graficamente.
8. Dadas as fungoes f(z) =e™7, g(z) = —3e'® e h(x) = 4°*, faga:

a. Qual o dominio e a imagem das fungoes?
b. As funcoes sao crescentes ou decrescentes?

c. Esboce as fungoes graficamente.

9. Resolva as equagoes:

a. 47 — 256 = 0
b. 0,257 = 4
c. 277 —16=0

d 53— =0
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